



• ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ •

# СТРОЖЕ СПРОС, ВЫШЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

## ШЕСТЕРО, И ВСЕ—БОЙЦЫ

Неправда ли, знакомая картина: у домов сельских механизаторов стоят тракторы, машины, прочая техника. Однако этого не увидишь в Джизакском плодопитомническом совхозе.

Порядок наведа партийная группа центральных ремонтных мастерских, которую возглавляет Дустумрад Бектураев. Коммунисты повели решительную борьбу с бесхозяйственностью, халатным отношением к использованию и сохранности техники. А все это обрачается дополнительной экономией средств и ресурсов, повышением коэффициента полезного действия машин.

Всего шесть коммунистов в парторгуппе. Но велико их влияние в коллегии, замены дела. По их инициативе среди механизаторов ввели персональную ответственность за сохранность техники. Каждый под расписку сдает ее на хранение. На учете и каждая запасная часть. Коммунисты мастерских немало сделали, чтобы улучшить условия работы совхозных механизаторов, их быта и отдыха. В совхозе не без основания считают, что успешное выполнение задания минувшего года — во многом результат слаженной работы механизаторов. Несомнена их заслуга и в том, что неплохо идут дела в хозяйстве и нынче.

Было что сказать, за что отчитывалась парторгуппа Д. Бектураева. Было и о чем посоветоваться. В самом деле, нагрузка на тракторный

парк все время увеличивается, а с закладкой новых садов она возрастает еще больше. Значит, встаёт вопрос повышения мастерства, квалификации механизаторов, пополнения их рядов, обучения молодежи.

Большое внимание участники собрания уделили дальнейшему повышению аван-

отчетно-выборная кампания в парторганизации республики и ныне, как обычно, началась с партийных групп. Итоги сделанного за год подводят коммунисты, действующие в самой группе. Активисты парторгуппы приводят первые сообщения с отчетно-выборных собраний. Анализируя достигнутые, вскрывая немиспользованные резервы, их участники намечают пути дальнейшего улучшения работы по выполнению решений XVI съезда КПСС, последующих Пленумов Центрального Комитета и Кабинета Министров СССР.

Но самое главное — публикуют корреспонденции нашего собственного корреспондента по Джизакской области. Две партийные организации — два разных подхода и де-

гардной роли коммунистов. В пример ставили механизаторы Ш. Закирова и слесарь К. Ашрова. В ответном слове эти коммунисты поделились опытом работы.

Агитатор Намаз Бутаев посыпал свое выступление усилив массово-политической, воспитательной работы в коллективе.

Каждый коммунист должен стать активным политическим бойцом — к этому нас призывают и решения июньского Пленума ЦК КПСС, — отметил он.

На собрании состоялся деловой, полезный разговор. В приехали выступили все члены парторгуппы — все шесть коммунистов.

были оповещены о сроках его проведения, хотя этот день был оговорен заранее в партбюро комбината, и в горкоме. Не было даже докладчика: парторгуппа Г. Шадурова находилась в это время в отпуске.

В чем же причина такого безответственного отношения к важнейшему мероприятию в жизни организации? Вразумительного ответа на этот вопрос не смогли нам дать ни коммунисты цеха, ни секретарь партбюро З. Квак.

А между тем от этого собрания партийной группы известкового цеха можно было ждать многое. На недавно прошедшем пленуме

остро стоит и вопрос с судом мастеров. Среди мастеров и технологов — много практиков, не имеющих законченного специального образования. Дипломированные работники, как правило, на комбинате не задерживаются. Недавно уехала группа выпускников Гулистанского строительного техникума. Видимо, не проявили внимания к молодым специалистам, не создали им должных условий.

Характерная деталь: до сих пор, хотя комбинат уже более полувека, к нему нет даже автобусного маршрута. А ведь некоторые производства комбината, в том числе высыпки, работают сутки на смены, из-за чего на заводе работают десятки тысяч тонн продукции.

Непрерывный цикл производства. А прорвал ли здесь кто-нибудь организовать сквозную brigadu, смену? Оказывается, нет. Проняли мимо этой возможности и члены парторгуппы.

Простцы в эксплуатации оборудования привели к тому, что в нынешнем году пришлось ремонтировать обе печи обжига. Это, конечно, тоже выбыло коллектива из заданного ритма, поставило под угрозу выполнение пла-

нирования на плане.

А что же решили с

собранием? Его назначено привести в ближайшие дни.

Б. БЕРЕЗОВСКИЙ.  
Соб. корр. «Правды Востока».

Джизакская область.

ОТ РЕДАЦИИ: Когда верстался этот номер, в редакции пришло сообщение, что собрание парторгуппы известкового цеха, хотя и с опозданием на пять дней, состоялось. С докладом выступил заместитель партбюро Г. Ахмедов, коммунисты обсудили наболевшие вопросы. Но партийной принципиальности, судя по всему, не хватило. Хотя собрание состоялось 13 августа, информация о его проведении в горкоме появилась 8 августа.

## МЕЖДУНАРОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### НОВОСТИ-СОБЫТИЯ

**ТАСС СООБЩАЕТ:**

### ХРОНИКА-ФАКТЫ

◆ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВНИКОВ ВОССТАНОВЛЕНИЯ В ПАКИСТАНЕ ◆ ЛИВАНСКИЕ ПАТРИОТЫ ПРОДОЛЖАЮТ БОРЬБУ ПРОТИВ ИЗРАИЛЬСКИХ АГРЕССОРОВ ◆ США ГРУБО ВМЕШИВАЮТСЯ В ДЕЛА ЛАТИНОАМЕРИКАНСКИХ СТРАН ◆ КИТАЙ НАМЕРЕН ВЕРНУТЬ СЕБЕ СУВЕРЕНИТЕТ НАД ТАИВАНЕМ И ГОНКОНГОМ

### ЗНАКОМЬТЕСЬ: АВСТРАЛИЯ

Простые люди Австралии — энтузиасты, трудолюбивые, щедрые на дружбу, ставящие перед собой высокие цели. Их успехи в строительстве новой жизни отмечены в книге «Австралия — СССР». Основной раздел экспозиции составляют плакаты и фотографии, рассказывающие об истории Австралии, ее сегодняшнем дне, культуре и искусстве страны. Видные фотомастера знакомят советских зрителей со спектаклями, поставленными по произведениям русской классики крупнейшими театрами Сиднея и Канберры. Среди них — балет П. Чайковского «Лебединое озеро», пьеса М. Горького «Вася Железнов».

Выставка «Австралия: пла-кат, фотография, живопись, венная репродукция» будет показана также в Ленинграде, Киеве, Минске и Ташкенте. (Корр. ТАСС). Москва.

### МАССОВЫЕ РЕПРЕССИИ В ПАКИСТАНЕ

В Пакистане продолжаются массовые выступления противников военного режима, жестоко подавляемые полицией.

Как сообщает агентство Франс Пресс, демонстрации протеста против так называемой «новой политической системы», призванной «закрепить власть военных», прошли сегодня в провинции Синдх. Синдх состоялся по призыву движения за установление демократии (ДУД), объединяющего восемь пакистанских оппозиционных партий. Участники демонстраций выступили за немедленную отмену военного положения в стране, проведение выборов в парламент и восстановление действия конституции 1973 года.

На разгон демонстрантов были брошены усиленные отряды полиции, применявшие против безоружных людей гранаты со слезоточивым газом и дубинки.

Пытаясь не допустить новых волн выступлений, военная администрация продолжает репрессии против противников режима. Больше двух недель в крупнейших городах страны не прекращаются плавильные облавы, подполье деятелей оппозиции. В ходе облав за последние сутки только в провинции Синдх погибли 12 человек. На разгон демонстрантов были брошены усиленные отряды полиции, применявшие против безоружных людей гранаты со слезоточивым газом и дубинки.

### ЗАЯВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПК

Генеральный секретарь ЦК КПК Ху Яобан на днях встретился с группой японских журналистов. В состоявшейся беседе он ответил на ряд вопросов, касающихся положения в Азии, заявив, что Китай готов вместе со всеми странами Азии приложить совместные усилия для устранения дестабилизирующих факторов. Отвечая на вопрос о будущем развитии советско-китайских отношений, Ху Яобан заявил: «Мы надеемся на нормализацию отношений с СССР. Сейчас еще не скажешь, что они нормализованы. Я думаю, что в конце концов они пойдут по этому пути. Их нормализация будет на пользу народам двух стран, мира во всем мире».

Говоря о проблеме Тайваня, Ху Яобан отметил, что чем скорее завершится объединение Тайваня с материком, тем больше выигрывают и тайванские власти.

Касаясь китайско-японских отношений, он подчеркнул, что эти отношения в целом были хорошие. Однако между двумя странами существует вопрос, каким образом укрепить взаимное доверие в политической и экономической областях.

Большое внимание в беседе с журналистами было отведено вопросу о Гонконге. Ху Яобан заявил, что Китай намерен к 1997 году вернуть себе суверенитет над Гонконгом. Но ведущихся же в настоящее время китайско-английским Штатам. В этой связи Ху Яобан сказал, что в китайско-американских отношениях существует «того завязанный узел», в именно — тайваньской проблеме. Этот вопрос затрагивает суверенитет, внутреннюю политику Китая.

### ТЕПЕРЬ «ДИПЛОМАТИЯ АВИАНОСЦЕВ»

Правительство Соединенных Штатов возродило старую «дипломатию канонерок», осваивая прежними ее принципами, но увеличив мощь и размах.

Теперь эту провокационную и недостойную практику группового вмешательства во внутренние дела латиноамериканских стран можно с полной уверенностью называть «дипломатией авианосцев», пишет кубинская газета «Гранада».

Приступив крупных контингентов военно-морских сил США к берегам Никарагуа, подчеркивает газета, представляет собой угрозу миру и безопасности в Центральной Америке. Именно поэтому латиноамериканцы все решительнее выступают против «дипломатии авианосцев» и «большой дубинки» янки.



После окончания школы В. Булданов пошел учиться на курсы машинистов. Отслужив в Советской Армии, он вернулся в родное депо. Сейчас в Каршинском локомотивном де-

по. Фото А. НЕДАВНЕГО.

## СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР направили поздравительную телеграмму Генеральному секретарю ЦК Народно-демократической партии Афганистана, Председателю Революционного совета ДРА Бабраку Кармалю и Председателю Совета Министров ДРА Султану Али Кештману по случаю национального праздника — Дня восстановления независимости.

В телеграмме говорится:

Шлем Центральному Комитету Народно-демократической партии Афганистана, Революционному совету, правительству ДРА, всему афганскому народу и лично вам, дорогие товарищи, сердечные, братские поздравления.

Победа, одержанная афганским народом 64 года назад в упорных боях с ино-

странными колонизаторами, создала предпосылки для развития афганского государства по пути укрепления его независимости и суверенитета, способствовала усилению борьбы за освобождение от оков колониального рабства, которую вели другие народы Азии. В первые же дни появления независимого Афганистана молодая Советская Россия заявила о своем признании, установила с ним отношения дружбы и равноправия, предприняла практические шаги по оказанию помощи народу соседней страны.

В свою очередь Афганистан стал первым государством, заявившим об официальном признании Советской Республики. В последующие годы отношения между Советским Союзом и Афганистаном плодотворно развивались в интересах народов обеих стран, дела мира, демократии и социального прогресса.

Желаем афганскому народу дальнейших успехов в борьбе с продолжающимися пропагандой империализма и реакции, в деле осуществления задач Апрельской революции по созданию нового, процветающего Афганистана.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства,

равноправия, невмешательства во внутренние дела, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Революция, которая была совершена в апреле 1978 г. афганским народом под руководством его авангарда — НДПА, открыла новую главу в истории дружественных, советско-афганских отношений. Проникнутые духом братства и революционной солидарности эти отношения динамично развиваются в самых различных областях в интересах народов обеих стран, дела мира, демократии и социального прогресса.

Большой активности по оказанию предпринято необходимой помощи хотелось бы видеть со стороны горкома партии, строительства народного хозяйства, а также со стороны других организаций, содействующих развитию афганской экономики. Из-за недостатка финансирования в Афганистане производство изготавливается из-за недостатка финансирования в Афганистане.

Сейчас Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна, которая имеет право на существование на основе принципов добрососедства, равноправия, уважения национальной независимости и территориальной целостности.

Сегодня Афганистан — это страна,



● К 2000-ЛЕТИЮ ТАШКЕНТА ●

## ПАРК ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

«Если мы перейдем на большую мост через канал Актипа, то окажемся у Комсомольского озера, или иначе озеро-парк имени Ленинского комсомола». Это фраза из книги «Здравствуй, Ташкент» — своеобразного справочника нашего города. Немного строк посвящено Комсомольскому озеру, хотя в жизни ташкентцев этот парк занимает немаловажное место.

В одну из суббот 1939 года собрались на большом пустыре комсомольцы города и решили разбить свой парк. Кто-то подал идею: «Только непременно с озером!». Идея вдохновила комсомольцев, теперь все свое свободное время отдавали они строительству, мечтали, каким будет парк лет через двадцать, когда поднимутся ввысь, зашестят густой листвой деревья, посаженные на тех субботниках 1939 года.

Нынешнее поколение ташкентцев не мыслит город без Комсомольского озера. Сюда приезжают семьями на весь выходной и каждый находит занятие по душам — купаются, катаются на лодках, играют в шахматы. Мальчики и девочки, впервые попавшие сюда, сразу обращают внимание на «настоящую» железнодорожную дорогу. А недавно в парке имени Ленинского комсомола совершил «посадку» самолет ИЛ-18 — теперь в его салоне оборудован детский кинотеатр.

В 1939 году фотокорреспонденты В. Сироткин и И. Глауберсон запечатлели один из субботников по строительству будущего комсомольского парка. В канун 2000-летнего юбилея города сделан снимок парка сегодняшнего. Вглядитесь в лица, изображенные на верхнем снимке. Быть может, кто-то узнает себя...

● ИЗ ГЛУБИНЫ ВЕКОВ

## ТАЙНЫ ДРЕВНЕГО КАСАНСАЯ

Археологи вскрыли первый участок на раскопках древнего города на северной окраине нынешнего района Касансая. Рядом с развалинами поселения найдены осколки глиняной посуды, зернотеки, обломки железных орудий труда.

Археологические раскопки в этом регионе представляют большой интерес для изучения истории Касансая, являющегося одним из древнейших городов не только Ферганской долины, но и всего Узбекистана. Научную работу в районе раскопов ведет археологическая экспедиция Ленинградского отделения Института археологии Академии наук ССР во главе с доктором исторических наук Ю. А. Заднепровским.

Члены приступили к изучению северной оборонительной стены Касансая. Толщи на этого фортификационного сооружения около пяти метров. Сохранились отчетливые следы более десяти башен. Некоторые из них достигают 11-метровой высоты.

Одновременно археологи и местные краеведы исследуют древние памятники в разных местах Касансайского района. В частности, идут раскопки поселения Терграччи и могильника Юкори Испаран, где обнаружены многие свидетельства древней материальной культуры. На территории района взяты на учет восемь памятников.

Р. БИЧУРИН,  
Корр. УзТАГ.

## РИСУНКИ НА СКАЛАХ

Новые следы согдианы — области, которая в 6—4 веках до нашей эры входила в Ахеменидскую державу, обнаружили археологи Узбекистана. Целая галерея древних наскальных рисунков найдена ими неподалеку от селений Курлы и Четсу, где русло реки Тусисай скинется каменными уступами. На скалах изображены горные козлы — главный объект добывания согдианских охотников. На камнях выбиты групповые сцены, церальные композиции. Есть изображение и охотника.

(УзТАГ)

ТЕЛЕФОНЫ  
РЕДАКЦИИ:

P. 06380.

Ордена Трудового Красного Знамени типография издается ЦК Компартии Узбекистана, г. Ташкент.

# ВЫСТАВКА В ПЕРЕСМЕНКУ

## Союз искусств и труда

Творчество нуждается в оценке. Как бы ни был интерес для художника сам процесс создания произведения, ему необходимо видеть тех, для кого он творит, о ком рассказывает. Эрители, приобщаясь к профессиональному тайям, начинают глубже понимать искусство, развивают свое восприятие, обогащают эмоциональный мир.

В 1979 году Союз художников Узбекистана заключил договор о творческой сотрудничестве с Англеской национальной галереей имени народного художника Узбекистана В. Уфимцева. С тех пор англесцы получили возможность не только знакомиться с новыми произведениями, но и чаще встречаться с их авторами. Не так давно на суд тружеников города представил выставку своих работ, созданных за двадцать лет творческой деятельности, живописец Вениамин Ким.

Творческий диапазон В. Кима широк и многообразен: портреты, пейзажи, настурммы, тематические кар-

тины. И в каждом из произведений есть то, что волнует людей: любовь к родной земле, к жизни, «Счастье», «Думы о земле», «Красная гвоздика», «Протест», «Песнь о тревожном веке», «Голубой мир» — в этих работах забота о природных богатствах, о том, как сберечь мир на планете.

Труженикам шахтерского города близки герои произведений В. Кима — люди, отдающие себя труду, служение общему делу. Более трех тысяч посетителей — шахтеры, химики, строители, школьники, рабочие совхозов познакомились с произведениями живописца. Зрители интересовало многое: история создания картин, идеальное содержание, особенности

таких отозвались палещане Ташкентских художников

— Т. КИЯЗЕВА.

г. Ангрен.

## СОТВОРИЛИ ЧУДО

ТАК ОТОЗВАЛИСЬ ПАЛЕШАНЕ О РАБОТАХ  
ТАШКЕНТСКИХ ХУДОЖНИКОВ

«За короткий срок — всего за несколько лет, вы сумели возвратить искусство, которое, казалось, кануло в прошлое. Вы сотворили чудо. Лаковая миниатюра, которую мы видим здесь, стала поистине украшением узбекского прикладного искусства». Эти слова принадлежат народному художнику РСФСР Н. И. Голикову, автору неповторимых творений искусства — знаменитой палехской миниатюры. В музее Палеха проходила выставка палехской прикладного искусства. Палещане, многочисленные гости города смогли по достоинству оценить керамику, резьбу по

дереву, ганчевые кружева — творения мастеров Узбекистана, украшающие музеи и общественные здания. На выставке палещане познакомились с изделиями лаковой миниатюры, искусством, процветавшим во времена Навои и затем исчезнувшим, казалось, навсегда. Ташкентские художники вородили лаковую миниатюру. В их поисках им помогла прищи мастера Палеха. Посетители выставки дали высокую оценку работам ташкентских художников Н. Холматова, Ш. Мухамеджанова, Г. Камалова, М. Сатыбалдыевой, Н. Нам.

(УзТАГ).

чи Хамидуллина написала и в официальном объяснении начальнику отдела внутренних дел. Что ж, тем в более нелепое положение поставила себя!

Была, правда, и запасная версия. Ее настойчиво предложили принять сочувствующие.

— Да он же сам бросил ее в окно сдачу, — уверяла старший кассир А. Злыгостева, будто видела это своими глазами да еще и явственно слышала звон

Центрального агентства воздушных сообщений о Нелли Никифоровой. И говорили не потому, что ее представляли на Доску почета. Повод был совершенно иной.

Ее тоже работники транспортной милиции просили объяснить, почему она, продав через посредника пассажири Николаю Болдину билет в Ленинград, взяла с него лишних 21 рубль 50 копеек...

Тут будет к месту перейти от нравственных, а вернее, безнравственных начал к понятиям экономическим. Во что погоня за поборами обходится Аэрофлоту, и в конечном счете государству?

На этот вопрос работники отдела внутренних дел в аэропорту Ташкент попытались ответить. Перед отлетом нескольких лайнеров они прошли по салонам и в каждом насчитали самое малое десять пустых мест.

Только пять самолетов увозили в Симферополь, Минеральные Воды, Сочи, Уфу, Анапу 182 порожних кресла. Этот воздух обернулся государству в 7.400 рублей. А 182 человека остались в Ташкенте, так и не став пассажирами Аэрофлота, но вводя намотавшиеся на кассы.

Как поняла боль ташкентца А. Шарахимова, которого в кассе № 3 аэропорта категорически уверили, что купить билет в Душанбе ближайшим рейсом — пустой номер. А самолет между тем после этого диалога поднялся в небо с 14 порожними креслами.

Несколько позже, когда машина подобрала всячко, кто склонен обогащаться поборами. Поверьте, был разуметь, что такие еще найдутся, когда мы услышали ремонтника диспетчера по посадке в кресло.

Оно-то смотрит... Да в душу человеку не просто заглянуть. Светлая блузка. Светлые волосы. И имя — Света. А что же думать?

Конечно, все это не повод думать, будто в агентстве воздушных сообщений стяжатель сидит на стяжатель. Пришедший сюда новый начальник Юрий Мищенко достаточно энергично борется с теми, кто своей алчностью бросает тень на Аэрофлот. Поэтому не станем задавать риторический вопрос: «Куда смотрят начальство?»

Оно-то смотрит... Да в душу человека не просто заглянуть.

Светлая блузка. Светлые волосы. И имя — Света. А что же думать?

Л. САВЕЛЬЕВ.

● ПО ШКАЛЕ НРАВСТВЕННОСТИ

## БИЛЕТ...

## С НАЦЕНКОЙ

сторону диспетчера, чтобы убедить, упросить объяснить положение пассажира, которому необходимо срочно вылететь в Москву? Хотят получить плату за душевное участие должно быть тоже унизительно. Но здесь и речи нет об участии. Поворот телефона диспетчера — и диспетчер называет место. То есть вышел из кресла — и диспетчер называет место.

Логичнее было бы видеть старшего кассира в числе осуждающих поступок Хамидуллиной. Но она — среди множества пассажиров, которые она познакомила с аэропортом.

Не слушается авторучка Светлану, не повинуется ей. Уж лучше бы Кербалаев прикрыл на нее, потом — и диспетчер называет место.

То есть проделана операция, из которых и состоит работа кассира и за которые она получила зарплату.

Не слушается авторучка Светлану, не повинуется ей. Кто-нибудь из пассажиров, которые она познакомила с аэропортом, может сказать, что это какое-то время, чем вселяла уверенность в возможностях приобретения билета.

Причем довольно популярный у вы貌чиков. Но как? И почему по-своему потом пытаются заметать следы.

— Да я ему даже передала сдачу, — демонстрирует свой прием Хамидуллина.

Байк насчет лишней сдачи

— Н. А. Обухова. 17.05. «Школа». 2-я серия.

• 18.10. Играет оркестр эстрадной и симфонической музыки Центрального телевидения и Всесоюзного радио.

18.45 «9-я студия» отвечает телевизорам.

20.45 «Любимые песни». Телевизионный фильм с участием народной артистки РСФСР Л. Гуменко.

21.30 «София». 22.05 «А ну-ка, парни!»

22.05 Н. Новости. ЦТ I

9.00 Утренняя гимнастика.

9.15 «Если хочешь быть здоров». Телевидение сел и деревень.

10.30 «Породы, живущие с нами».

10.45 «Выставка Бурятии».

12.15 Р. Вагнер. Симфонические фрагменты из оперы «Гристиан и Изольда».

12.35 «Познания». С. Орлов.

13.20 «Сегодня в мире».

13.25 Мультифильм.

18.00 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.

18.30 «Мастера оперной сцены».

19.00 «Советская культура».

19.30 «Школьный календарь».

20.00 «Советская культура».

20.45 «Советская культура».

21.00 «Советская культура».

21.30 «Советская культура».

22.00 «Советская культура».

22.30 «Советская культура».

22.45 «Советская культура».

23.00 «Советская культура».

23.15 «Советская культура».

23.30 «Советская культура».

23.45 «Советская культура».

24.00 «Советская культура».

24.15 «Советская культура».

24.30 «Советская культура».

24.45 «Советская культура».

24.55 «Советская культура».

25.00 «Советская культура».

25.15 «Советская культура».

25.30 «Советская культура».

25.45 «Советская культура».

25.55 «Советская культура».

26.00 «Советская культура».

26.15 «Советская культура».